AXKHZEIZ >TH AOTAPIOMIKH

AZKHZH 1

Alvetal n cuvaptnon f(x) = In|x|.

a) Na Bpette to nedio oplopou tng f.

B) Na mpoodilopioete 1o €i60G NG cupUETplag TNG Ypadikig mapdotaong Ing f .

y) Na kdvete tn ypadiki mapdotacn tng cuvaptnong f.

8) Na amobeifete 6t n ouvaptnon E(x) = %(x —1)Inx, pe x € (0,1) U (1, +00) unopei

va rieplypael to eppadov tou tprywvou ABT, 6mou A(1,0), B(x,0) kau I'(x, Inx).

A>KHZH 2
Aivetal n ouvdptnon f(x) = Ini
e +4e* -12
o’ -
a) Na amnodeifete o6tL to OUVOAO AUoewv tng aviowong ——— — >0 elvar 1o

>+ 4w —12

(-6,2) U(2,+0).
B) Na amodeitete 6tL 10 Medio oplopou tng f eivatrto [ —{In 2} .

v) Na Bpeite ta kowva onpeia tng ypadikng mapdotaong tng f kattou afova XX .

AZKHZH 3

Aivetal n cuvaptnon f(x)=(x—1)Inx, x>0 katn euBeio e:y=2x—2.
, , 1
o) Na amobeiéete ot f(2)+f(4) = gf(8) .

B) Na awttodoyrioete yati n ypadwn mapdotaon C, tngf eivat amd tov dfova x'x kot mavw.
v) Na Bpeite:

i. Toakowd onueia tng C, pe tnv eubeio.

ii. T moleg TpéG tou x n C, elval kdtw amo tnv eubeia.

AZKH2H 4
Alvovtat ot cuvaptroelg f(x) = logx kat g(x) = log (x + 2).

o) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptioswy f kat g.



B) No AUOETE TIC MAPAKATW EELOWOELC:

i f(x) = 2.
i. g(x) = 2f(x).
AZKHZH 5

Alvovtat ot cuvaptroelg f(x) = logx kat g(x) = In (x — 1).
a) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptioswy f kal g.

B) No AUOETE TIC TAPOAKATW EELOWOELC:

i. logx = 3.
i.lnx—1)=1.
AZKHZH 6

Aivetal n ouvaptnon f(x) = log(10* — 1).

a) Na artodeifete 61t 1o nedio oplopol Tng ouvaptnong sivat to Staotnua (0, +00).

B) Na Bpeite to ddotnua oto omoio n ypadkr) mapactacn tng cuvaptnong f PBploketat
TAvVwW armo tov afova x'x.

y) Na anodeigete ot f(x) + x = log(10%* — 10%), x > 0.

6) Na Bpeite tIg ocuvteTayuéveg Tou povadikol Kool onueiov tng ypadlkig mapaotoon

NG f KaLtng evbelagy = — x.

AZKHZIH 7

451
2°+5

Aivetaw n ouvaptnon f(x) =log

a) Na Bpeite to nedio oplopou tng cuvdaptnong f .
B) Na Aboete tnv efiowon f(x)=log3—log7.

y) Na Avoete tnv aviowon f(x)>log3—log7.



